

ОТКРЫТИЕ ЮБИЛЕЙНОГО СЕЗОНА

Горьковские зрители вновь встретились с коллективом драматического театра, который вчера открыл свой юбилейный сезон. Наш корреспондент встретился с главным режиссером театра Б. Д. Вороновым. Вот что он рассказал:

— Пятидесятилетие Великого Октября, которое готовится отметить в этом году наш народ, накладывает на нас, творческих работников, особую ответственность.

Спектакли предстоящего сезона — это своеобразный отчет, который подготовили работники театра к славному юбилею. В этой связи хочется остановиться на работе «Вьюга», где рассказывается о первых трудных днях молодой Советской республики. В центре спектакля — образ В. И. Ленина. Драматичность событий, отличная игра исполнителей делают этот спектакль по-настоящему интересным и взволнованным. Не случайно поэтому мы включили его во всесоюзный юбилейный конкурс.

На всероссийский конкурс, посвященный 50-летию Октября, нами представлены три спектакля, уже в достаточной степени известные горьковскому зрителю. Это «Физики и лирики», «Жаркое лето в Берлине» и «На дне».

Теперь о новых наших работах. Накануне 7 ноября состоятся сразу две премьеры. Одна из них пьеса А. и П. Тур «Чрезвычайный посол».

Это большой многоплановый спектакль, рассказывающий о становлении Советской власти. В его основе — образ первой женщины-коммунистки, которая представляла наше государство за рубежом.

Полным ходом идут репетиции и другой пьесы — «Варшавские мелодии».

В предстоящем театральном сезоне нас ожидает и еще одна знаменательная дата — 100-летие со дня рождения А. М. Горького. В репертуаре нашего театра пьесы великого земляка занимают большое место. Это «Фальшивая монета», «Дачники» и «На дне». Думаем мы о постановке еще одной вещи. То, что мы обязательно отметим 100-летний юбилей великого нижегородца новой премьерой, связанной с его именем, — это решение твердое. Ведь в честь этой даты весной 1968 года будет проведен фестиваль горьковских спектаклей, и состоится он у нас — на нижегородской земле.

Вот вкратце, что можно рассказать о предстоящем сезоне. Он пройдет под знаком 50-летия Великого Октября. А это, в свою очередь, требует от нас полной отдачи творческих сил, мастерства, большого трудолюбия.

ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ ЦЕНТР
г. ГОРЬКИЙ

9 0 СЕН 1967